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Comunicat de presă 

 

Proiectul EFICA a ajuns la final de implementare 

 

Inspectoratul Școlar Județean Caraș Severin a organizat joi, 26 noiembrie 2015, conferința finală a 

proiectului EFICA - „Practica și consilierea școlară - Instrumente eficiente pentru orientarea în carieră a 

tinerilor’’. La eveniment au participat oficialități locale, directori de la liceele din județul Caraș Severin, elevi, 

experți din echipa de proiect și reprezentanți ai presei. 

Acesta a fost ultimul eveniment organizat în cadrul proiectului EFICA, el marcând încheierea oficială 

a proiectului. Cu acest prilej, dl. prof. Nicolae Grindeanu, Inspector Școlar General și Manager de proiect a 

prezentat rezultatele obținute pe parcursul celor 19 luni de implementare. După cum a declarat dl. 

inspector general, ,,proiectul EFICA este în corelație cu preocupările Inspectoratului Școlar Județean 

Caraș Severin pentru abordarea și promovarea dimensiunii europene a educației. De asemenea, consider 

că proiectul și-a adus o contribuție eficientă la aprofundarea laturii aplicative a procesului de predare-

învățare.’’ Iar rezultatele obținute vin în sprijinul acestei afirmații. O platformă profesională de consiliere, 2 

laboratoare firme de exercițiu înființate și dotate cu mobilier și echipament IT la partenerul de proiect, 

Colegiul Național C.D. Loga, 4 firme de exercițiu înființate și parteneriate firme reale-firme de exercițiu 

încheiate, un caiet de practică, instrumente de lucru și un manual firme de exercițiu sunt doar câteva din 

cele mai importante rezultate. La acestea se adaugă beneficiile financiare obținute de elevi: o subvenție de 

320 RON pentru fiecare din cei 480 elevi din grupul țintă și importante premii în bani acordate cu ocazia 

concursurilor de practică și a concursului firme de exercițiu organizate în cadrul proiectului. 

Responsabilitatea comună privind integrarea pe piața muncii a elevilor absolvenți a fost abordată 

împreună cu elevi și directori de licee într-o dezbatere despre bune practici identificate în EFICA și 

modalități de valorificare a acestora în viitor. Dna Valeria Ungur, Coordonator Experți Consiliere 

Profesională a prezentat rezultatele studiului privind percepția elevilor din grupul țintă asupra importanței 

consilierii profesionale, bazate pe analiza comparativă a gradului de informare a elevilor în legătură cu 

activitatea de consiliere înainte și după finalizarea activității de consiliere și a campaniei de informare 

privind beneficiile consilierii și orientării profesionale. Despre EFICA de la implementare la sustenabilitate 

au vorbit dna Valeria Ungur, Coordonator Experți Consiliere Profesională, dna Rodica Vesa, Coordonator 

Îndrumători Practică și dna Cristina Popa, Expert Firme de Exercițiu. 

EFICA a oferit pe parcursul implementării oportunități de consiliere profesională prin servicii de 

specialitate privind orientarea în carieră unui număr de 480 elevi din clasa a XI-a din liceele județului Caraș 

Severin, din care 420 au beneficiat și de stagii de practică tradițională la agenții economici locali, iar 60 de 

elevi au avut șansa să exerseze o formă de practică modernă prin metoda inovativă de învățare ,,firmă de 

exercițiu’’. Pentru Aida Belciu, elevă la Colegiul Național C.D. Loga Caransebeș, ,,această experiență a 

fost una deosebită, atât prin lucrurile pe care le-am învățat cât și prin oamenii pe care i-am cunoscut și 

activitățile pe care le-am desfășurat în cadrul acestui proiect. Dacă la început cunoștințele mele în 

domeniul IT erau limitate, acum pot spune că acestea au evoluat. Din punct de vedere al colectivului, am 

realizat importanța lucrului în echipă și a egalității de șanse.’’ Pentru alții, EFICA a adus o confirmare de 

opțiune. Robert Alexandru Feghete, elev la Colegiul Tehnic Cărășan ne-a declarat: ,,Proiectul EFICA a fost 

o experiență utilă. Aveam și înainte de începerea proiectului o idee despre ce meserie vreau să urmez și 
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acum pot spune că la activitățile de consiliere și practică la care am participat în proiect mi s-a confirmat că 

aceasta este meseria care mi se potrivește.’’ 

Proiectul EFICA - „Practica și consilierea școlară - Instrumente eficiente pentru orientarea în carieră 

a tinerilor’’, implementat în parteneriat Colegiul Național C.D. Loga, a demarat în 28 aprilie 2014 și se va 

finaliza în 27 noiembrie 2015. Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European prin Programul 

Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013. Investește în oameni! 
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